

各 位

会社名 株式会社 小林 洋 行
 代表者名 代表取締役社長 清 覚 秀 雄
 (コード番号 8742 東証第一部)
 問合せ先 取締役財務本部長 宮崎 誠 二
 兼 総務本部長
 (TEL 03 - 3664 - 3511)

(訂正)平成19年3月期 個別中間財務諸表の概要の一部訂正について

平成18年11月20日付で発表いたしました「平成19年3月期個別中間財務諸表の概要」の記載内容について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 平成19年3月期個別中間財務諸表の概要

8. 個別中間財務諸表等

(1) 中間貸借対照表 (該当ページ 4頁)

【訂正前】

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間会計期間末 (平成18年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
3. 利益剰余金							
(1) 利益準備金		-		360,000		-	
(2) その他利益剰余 金							
特別償却準備金		-		6,041		-	
別途積立金		-		11,500,000		-	
繰越利益剰余金		-		1,028,212		-	
利益剰余金合計		-	-	12,894,254	42.3	-	-

【訂正後】

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間会計期間末 (平成18年9月30日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)	金額(千円)	構成比 (%)
(純資産の部)							
株主資本							
3. 利益剰余金							
(1) 利益準備金		-		360,000		-	
(2) その他利益剰余 金							
特別償却準備金		-		4,532		-	
別途積立金		-		11,500,000		-	
繰越利益剰余金		-		1,029,722		-	
利益剰余金合計		-	-	12,894,254	42.3	-	-

(3) 中間株主資本等変動計算書 (該当ページ 6頁)

【訂正前】

当中間会計期間(自平成18年4月1日 至平成18年9月30日)

(単位:千円)

	株主資本									
	資本金	資本剰余金		利益剰余金				自己株式	株主資本合計	
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金					利益剰余金合計
					特別償却準備金	別途積立金	繰越利益剰余金			
平成18年3月31日 残高	2,000,000	887,445	887,445	360,000	9,062	11,500,000	1,159,278	13,028,340	513	15,915,273
中間会計期間中の変動額										
特別償却準備金の取(注)					3,020		3,020			
剰余金の配当(注)							252,359	252,359		252,359
役員賞与(注)							10,000	10,000		10,000
中間純利益							128,272	128,272		128,272
自己株式の取得									199,512	199,512
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)										
中間会計期間中の変動額合計					3,020		131,065	134,086	199,512	333,598
平成18年9月30日 残高	2,000,000	887,445	887,445	360,000	6,041	11,500,000	1,028,212	12,894,254	200,025	15,581,674

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
平成18年3月31日 残高	1,686,290	1,686,290	17,601,563
中間会計期間中の変動額			
特別償却準備金の取崩(注)			
剰余金の配当(注)			252,359
役員賞与(注)			10,000
中間純利益			128,272
自己株式の取得			199,512
株主資本以外の項目の中間会計期間中の変動額(純額)	347,923	347,923	347,923
中間会計期間中の変動額合計	347,923	347,923	681,522
平成18年9月30日 残高	1,338,366	1,338,366	16,920,041

(注) 平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目であります。

【訂正後】

当中間会計期間（自平成18年4月1日 至平成18年9月30日）

	株主資本									
	資本金	資本剰余金		利益剰余金					自己株式	株主資本合計
		資本準備金	資本剰余金合計	利益準備金	その他利益剰余金			利益剰余金合計		
					特別償却準備金	別途積立金	繰越利益剰余金			
平成18年3月31日 残高 (千円)	2,000,000	887,445	887,445	360,000	9,062	11,500,000	1,159,278	13,028,340	513	15,915,273
中間会計期間中の変動額										
特別償却準備金の取崩 (注)1.					4,530		4,530			
剰余金の配当(注)2.							252,359	252,359		252,359
役員賞与(注)2.							10,000	10,000		10,000
中間純利益							128,272	128,272		128,272
自己株式の取得									199,512	199,512
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)										
中間会計期間中の変動額合計 (千円)					4,530		129,555	134,086	199,512	333,598
平成18年9月30日 残高 (千円)	2,000,000	887,445	887,445	360,000	4,532	11,500,000	1,029,722	12,894,254	200,025	15,581,674

	評価・換算差額等		純資産合計
	その他有価証券評価差額金	評価・換算差額等合計	
平成18年3月31日 残高 (千円)	1,686,290	1,686,290	17,601,563
中間会計期間中の変動額			
特別償却準備金の取崩 (注)1.			
剰余金の配当(注)2.			252,359
役員賞与(注)2.			10,000
中間純利益			128,272
自己株式の取得			199,512
株主資本以外の項目の中間 会計期間中の変動額(純額)	347,923	347,923	347,923
中間会計期間中の変動額合計 (千円)	347,923	347,923	681,522
平成18年9月30日 残高 (千円)	1,338,366	1,338,366	16,920,041

(注) 1. 平成18年6月の定時株主総会における利益処分額3,020千円が含まれております。

2. 平成18年6月の定時株主総会における利益処分項目であります。

以上